ОРТАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС и городского совета денутатов трудящихся

ГОД ИЗДАНИЯ 17-И

M 155 (3388)

СУББОЛА, 10 августа 1988 года

Liena 2 rou.

Адрес редакции: вр. Карла Маркса, 41.

СВЕРШЕННОЕ ВАМИ, СТРОИТЕЛИ, ПУСТЬ СЛУЖИТ МИРУ И СЧАСТЬЮ!



Рисунок В. Дмитриева.

Завтра наша страна отмечает День строятеля — да. И по праву слава о нх замечательных свершениях праздник многомиллионного отряда трумеников, уже давно перешла через границы Сибяри. Два десятка лет прошло с тех дней, когла в новые города в заводы, прокладываются в пустынях прявеются трубопроводы и на могучку реках подямиалогся исполниские гребин плоти. Среди этой армин созидателей достойное место занимает в многотысячный коллектив выгарских строителей. За неваданно короткий срок даже для пашего быстротекущего времени они возвели Ангарск, ставший горотекущего времени и кинотеатры, детские учреждения и магазяны, тых во всем мире. Прекрасные школы, Дворцы культуры и кинотеатры, детские учреждения и магазяны, тых во всем мире. Прекрасные школы, Дворцы культуры и кинотеатры, детские учреждения и магазяны, тых вайных ляний — все это плоды их вдохновенного труменных ваятий — все это плоды их вдохновенного труменных в прекрасный труд и желает им новых побед во имя будущего—коммунизма.

ПРИСУЖДЕНО ВТОРИЧНО

НА ДНЯХ в печати было опубликовано сообщение коллегия Министерства промышленности строительных материалов СССР и Президнума ЦК профсозар абочих строительства и промышленности строительных материалов, что по итогам II квартала вынешвего года Совет Министров СССР и ВЦСПС присудани переходящие красные знамена 62 передовым коллективам. Достойное место среди этих шести десятков занимает Ангарский цементный завол.
Переходящее красное знамя присуждено заводу в нывешнем году вторично. Потому перемовии вручения вручения энф механии т. Заусаев, слесарь цеха обжига т. Пьяпвешнем году вторично. Потому перемовии вручения энф механий энергетик т. Егоров и другие.

ВКЛАД МЕХАНИЗАТОРОВ
Немало замечательных специалистов трудится в управлении механи авции строительства. Они в совершенстве владеют доверенной им годие нынешнего года. Победителем итстинкой, содержат механизмы в отличном состоянии, добиваются высовить инстинующей подверенной им годие нынешнего года. Победителем вытократов и строительства. Они в совершенстве владеют доверенной им годие нынешнего года. Победителем В. Е. Колмаченко, слесарь С. А. Миничном состоянии, добиваются высомогажу башенных кранов, возглавих показателей в работе. Соревну-лемая И. С. Сергиенко. 171 процект устаную встречу 100-летия со дня бригады. Ореди механязаторов лучшиний на себя повышенные обязательства. Признаны машинист бульдозера Ф. А.

Сегодня в зоне отдыха стро-ителей (район озера за Китой-ским мостои) состоится массо-вое гуляние, посвященное Дию строителя. В 12 часов лич начнется митинг. После дня начиется митинг. После митинга покажут свое искуство участники жудожественной самодеятельности, состоятся спортивные соревнования, а также соревнования скутеристов. Далее в программе праздника — массовые игры, конкурсы, лотерея, розыгрыш главного приза.

главного приза.

Вечером праздник продолжится в дарке строителей. В 20 часов здесь состоится встреча с артистом В. Соломиным исполнителем ролей в фильмах «Бабье дарство», «Крепний орешех» и других. Будут демоястрироваться хроникально-документальные

ЗНАМЯ ВРУЧЕНО ПОБЕДИТЕЛЯМ торжественныя

ВЕЧЕР ВО ЛВОРИЕ

СКАЖДЫМ днем набирает силу и ширится социалиститеское соревнование за досрочвое выполнение заданий пятиметнего плава и достойную встрету 100-летия со дия рождения
В. И. Ленина. Коллективы промышленных предпряятий и строек, совхозы и научно-исследовательские институты ншут скрытые
резервы, ставят их на службу народному хозяйству. Илти во главо тем более почетно. Вот почему весь многотысячный коллективы
потренносного - нефтехимического
комбината и все трулящиеся города с таким воолушевлением
восприяяли всеть о присуждении
комбината и все трулящиеся города с таким воолушевлением
восприяяли всеть о присуждении
комбината и все трулящиеся города с таким воолушевлением
восприяяли всеть о присуждении
комбината и все трулящиеся города с таким воолушевлением
восприяяли всеть о присуждении
комбината и все трулящиеся города с таким воолушевлением
комбината, которому прясуждено
первое место среди 95 предприятий, претендовавших по праву на
тий, претендовавших по праву на
титул победителя социалистического соревнования.

Он называет заводы, мнема
сот стротиться расстои коллектива
заводом квартал.

Вечер во дворчурькультуры НЕФТЕХИМИКОВ

КУЛЬТУРЫ НЕФТЕХИМИКОВ

КУЛЬТУРЫ НЕФТЕХИМИКОВ

КУЛЬТУРЫ НЕФТЕХИМИКОВ

КУЛЬТУРЫ НЕФТЕХИМИКОВ

КУЛЬТУРЫ

Нефтехимиков

Культуры вновании. И в то же время, говорит гов. Ктаторов, присуждепотому что у коллектива есть
колоския от инет софские особенно теперь. Котда предприятие переши немало резсрово, которые
потому что у коллективы всетов обменита, потому что у коллектива есть
колоския инет перехомиченной потому потому

Празднично украшенный представители министерства, сек- победу в социалистическом соре- прилож максимум усилий для

Празднично украшенный зал душих вз лучших тружеников от ямени всего коллектива нефваполнили представители всех комбината, которые своим само- техимнков заверяет, что все рапредприятий и служб комбината, которые своим само- техимнков заверяет, что все раобщественности города. В презиобщественности города. В президиуме горжественного собрания одержать эту замечательную ботникя и служащие предприятия диуме горжественного собрания одержать в тружения предприятия диуме горжественного собрания одержать в тружения предприятия диуме горжественного собрания одержать в тружению сопепридож. максимум усилий для дирока придож.

зал Он называет заводы, имена Совета РСФСР Е. Д. Радченко

выполнения и перевыполнения своих социалистических обязательств и постараются удержать это знамя в своих руках. Залог этого — успешная работа предприятия в июле и августе, нарастание темпов освоения новых производственных мощностей, размах социалистического соревнова-

Ha торжественном выступили секретарь парткома аванс, завода полукоксовання М. И. которые которые тукового завода Л. М. Соболев, нефтеперерабатывающего завода А. И. Левия, секретарь областного комитета КПСС
П. Б. Кацуба, секретарь городского комитета партин В. А. Тарасов.

о сессии городского СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

19 августа 1968 года в 14 часов во Дворце культуры нефте-миков проводится IX сессия городского Совета депутатов

трудящихся. На сессию выпосится вопрос:

па съссия ваполния жалоб в заявлений трудящихся на пред-приятиях, в учреждениях в организациях города. Горисполком.

ВРЕМЯ БОЛЬШИХ ЗАДАЧ

ИИ1ЕРВЬЮ

— Чем встречают свой празд-ник строители Ангарска? — с таким вопросом сотрудник ре-дакции обратился к главному

дакции обратился к главному инженеру Ангарского управления строительства Ю. А. КО-РЕНЕВСКОМУ.
— По давней траднции—трудовыми успехами. За первое полугодие плав третьего года пятилетки выполнен на 115,4 процента, сдали в эксплуатацию 43 тысячи квадратных метров 43 тысячи квадратных метров жилья, два объекта культурнокальную школу в магазин. Введено в эксплуатацию два комплекса нефтехнини — вторая очередь производства кар-бемида и производство масел на заводе гидрирования и ве-фтеперерабатывающем заводе.

Все строительно - монтажные управления успешно выполнили план по генподряду, сэкономлено 7 тысяч рублей от снижения себестоимости стро-

тельно-монтажных работ. С апреля нынешнего года промышленные предприятия стройки работают в новых условнях планирования в эконо-мического стимулирования. За

высили рентабельность, эмачительно перевыполнили все влановые задания. От реализа вовые задавия. От ревлича-ции продукции получело 939 тысяч рублей сверхильновой прябыли. Все это свидетельст-вует об успешной работе про-мышлелямх предприятий в по-

вых условиях.
На строительстве широ развернулось соревнование послочное выполнение пяти-летнего плава и достойную встречу 100-летня со дня рож-ления В. И. Ленина. Высоких выполнение пятиления В. И. Ленина. Высоких показателей в труде добились бригада Н. Ступишина из СМУ-1 (процент выполнения норм выработки в ней 177 процентов), бригада Э. Гейне из СМУ-1 (процент выполнения норм выработки 167 процентов), бригада М. Вотякова вз СМУ-5, выполняющая порму выработки на 204 процента, бригада Ковалевского из СМУ-10 и многие другие. бригада Ковалевского СМУ-10 и многие другие.

Недавно в Ангарске прохо-дил областной конкурс «Золо-тые руки», в котором принимали участие строительных представители подразделений

иркутска, братска, боданоо и других сибирских городов. Мы гординся, что молодые ангарчане в этом соревновании на лучшего до профессии казались на высшей ступеньке пъедестала почета и оправлани надежды своих учителей, которые до праву ногот которые по праву носят се-голяя титул лучших строите-лей области. Это мастера «Зо-лотые руки» каменщик Иван Гуржий, маляр Виктория Даф-тян, штукатур Анатоляй Фо-мин. Проведенный конкурс стал настоящей школой ма-стерства, я мы впредь булем проводить такие смотры. В первом полугодии успеш-но велось лальнейшее внеаре-ние прогрессивных методов се-телого планирования и управ-ления строительством. По сеге-вым графикам велось строикоторые по праву носят

вым графикам велось строн тельство 19-тн комплексов, сумма выполненных строитель по-монтажных работ тельно превысила плановые задания. Продолжается висл-рение планов НОТ во всех сфеплановые рах строительства, в частно-сти, решается одно из «уз-ких мест» — организация инструментального хозяйства, уже определен порядок комп-лектация, использовання и ре-

смотр на душую постановку изобретательской, рационализа-торской и патентно-лицензион-ной работы средн предприятий ной рапоты среди предприятия нашего министерства. В этом году подано 1373 рационализагорских предложения, из принято 919, внедрепо 733 предложений с фактической экономией свыше 702 тысяч

Рационализаторы строитель Рационализаторы строитель-ства привялв повышенные обя-зательства—сэкономить в этом году за счет рационализации 1 мля. 200 тысяч рублей. За-дача большая, но вам она во

плечу. Во втором полугодии коллективу стройки предстонт вы-полнить повышенный план строительно-монтажных работ,

на 15 процентов больше первого полугодия. Большой объем надо освоить на довой площал-ке тресту Зимахимстрой, эдесь будет сосредоточено значительное количество материальнотехнических и людских ресур-

Кроме того, падо ввести жонна года в эксплуатацию де-нть пусковых комплексов не-технини в Ангарске: суммарные ксилолы, дваэтилгексанол, катализаторную фабрику, по-листирол, Грозненскую комбалистирол, грозненскую комол-нированную установку и уста-новки сероочистки и карбамил-ной депарафинизации, про43-водства оленловых спиртов в алкилфенольных присадок.

Необходимо закончить много объектов на заводе химреативов и НПЗ, Мегетской птифабрике и в Байкальске. В нашем городе надо сдать 71,7 тысячи квадратных метров жилья в 16 объектов сод-культбыта.

Все это накладывает на нас большую ответственность и по-требует напряженных усилий всего коллектива в использовании имеющихся резервов, в постоянном совершенствовании строительного производства, настойчивом внедрежим всего нового и передового,

ЗНАМЯ

фровке.
Вот несколько городов в областей, где сегодня монтажники
треста ведут монтаж строительвых металлоконструкций на завъдах, линнях связи, мантах выссковольтных передач Сибири в городе Улай-Ваторе
дах, линнях связи, мантах выссковольтных передач Сибири в городе Улай-Ваторе
дах, линнях связи, мантах выссковольтных передач Сибири в городе Улай-Ваторе
дах, поднимают посольства.

Монголни в городе Умай-Ваторе
дах денадпатиятажно
заваче советского посольства.

Забача Србита», в самом Якутске —
телебашко.
В доучественной
Монголни в городе Улай-Ваторе
дах денадпатиятажно
заваче посольства.

Забача Србита», в самом Якутске —
телебашко.
В доучественной
Монголни в городе Улай-Ватора
дах денадпатиятажно
заваче посольства.
Забача Сорбита», в самом Якутске —
телебашко.
В дружественной
Монголни в городе Улай-Ваторе
дах денадпатиятажно
заваче советского посольства.
Забаче греста у самоно Белоновочно посольства.

Забаче греста у самоно Белоновочно посольства.
Забаче греста у самоно Белоновочно посольства.
Забаче греста у самоно Белоновочно посольства.

На Сорбита», в самом Якутске —
телебашко.
В Сорбита», в самом Якутске —
телебашко.
В доучественной
Монголни в городе Улай-Ватора
заваче советского посольства.
Забачи гредашко.
В сорбита», в самом Якутске —
телебашко.
В самом В самом

Восемнадцать лет назад, в амй завол, первый в автономной юном Ангарско был создан участок по изготовлению металлоков- вялся главный корпус завода, кострукций — так официально тогда торый будет равным по мощносродился трест Дальстальковет- и Ангарскому. Монтажники трерукция, самый простой по расшиземных самый простой по расшиземных станций системы телесвящого в сородко в областей станов станов просток по должным метали в сородко в областей станов по должных метали в станов по должных метали в сородко в областей в областей в сородко в областей в сородко в областей в сородко в областей в областей в сородко в областей в областей в областей в сородко в областей в област

Немало их в в Ангарском равлении треста, где, как прави-ло, высокие показателя работы. Так, за первое полугодие выпол-нено работ более, чем на ява так, за первое полуголне выпол-нено работ более, чем на два миллнова рублей, что составило 126,3 процента плава. Выработка на одного рабочего — 110,7 про-цента. Первое место присуждено цента. Первое место присуждено первому участку, коллектив его справнися с плавом на объектах нефтеперерабатывающего завода на 117.4 процента.

Таким цифрам не удивляещься, если вачинаещь заводанаяюмиться людьми, с темм, кто приносит тресту эти самые проценты, — это

м руководители управления, удо-стоеные значка «Отличник содсо-ревнования». « старший прораб

уп- Алексей всего имеют наград те, кто шел в трест со дня его осн ния и до сих пор остается два монтажных площадках.

Бригадяры-орденовосцы Леов-тий Лысевко, Николай Алдрыа-вов, монтажники высокого разря-ла Николай Байда, Николай Япек, Афанасий Шебаков, Нико-лай Арисгов в сотии других. На-двях коллективу по заслугам двях коллективу по заслугам присудням по нтогам второго квартала переходящее красное знамя горкома партим, которое было завоевано им в в первом квартале. Знамя остается у

В. КУРЬЯНИНОВ.

шифры и факты

Коммунистическая партия в Се-ветское правительство высоко ва-нат труд строителей. Сто циталеску тыся из них награждены ордева-ни и медалями СССР. 533 человек удостоены высокого завина Геров Социалистического Труда. (ТАСС).





СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ:

ПЕРЕД CTAPTOM

СЕГОДНЯ здесь на первоочередных объектах строители и монтажники чувствуют се-оя гостями. Уже неделю проводится комплексвое опробование на сырые в цехе 126, на объектах привозного стирола. На диях пусковая комиссия, проверив готовность основных технологических корпусов 14-51 и 14-52, даст разрешение на прием сырыя в отделения полинеризация в сушки. Строители ведут полным ходом благоустройство территории, асфальтируют площадки.

Прораб МСУ-42 Виталий Силня, основной не-олнитель всех монтажных работ на комплексе,

ПОЛИСТИРОЛ со старшим наженером цеха 126 Алексанаром Иоффе холят вдоль эстакады: речь идет об устранении недоделок, все они должны быть заковранении недоделок, все они должны быть заковранения должны быть заковранений в должны быть заковранений должны быть заковранений в сырма (снимок слева).

700 дней вели мовтаж на этом новом в города производстве монтажные бригады МСУ-42 Александра Ставивова, Ивана Белошенко в других. Все! Большой монтаж окончен, первая очередытехнологической витики ударопрочного в вспенивающегося полистирола выходит на старт, в монтажники В. Зайцев, Э. Неймая, С. Ефимов, Д. Грачев переходят на другие объекты (снимок

... CPO3HEHCKAR

С ТРОИТЕЛИ в монтажники установки встре- товности N_1 1 все объекты в начать комплексное чают праздник напряженным ритмом предпусковых работ. Бригады изолировщиков Φ . Жаэтого вадо преодолеть вемало рубежей. В частдаева и жестянщиков А. Калинина из СМУ-6 ускоренными темпами ведут изолицию и покрытие металлом трубопроводов и аппаратов: отделочинки бригады Н. Мельвиковой ведут отделку водяной и продуктовой насосных, компрессорной.

Хорошо трудятся К. Мартьянова я И. Митрофанова из А.М.У-2, оковчание восстановления колонны № 1 на баскоторые на основных объектах комплекса — реакторе-регенераторе и блоке ректификации вы- зависит начало комплексной обкатки ва сырье

Главная вадача ввгуста — сдать по форме го-

ности, вовремя начать сушку реактора и регельратора в комплексную обкатку объектов первичной переработки нефти, чтобы без опозданий принять сырье в первую емкость блока сферной трубчатки.

Немаловажное значение имеет ке ректификации, от которой в немалой степеня полвяют производствевное задание ва 160 про- всего комплекса. Уложиться в эти сроки — дело чести всех, кто занят сейчас на установке.

Б. Вислии,

С УТРА Луцика не было Слу чится же такое совпадение рев в год строителя проходят медосмотр, и этот «раз» пришелся именно на сегодняшний день!

одновременно спрашивает и берет-ся за телефонную трубку прораб участка Александр Юшин. И, не дожидаясь ответа, облегченно говорит сидящей тут же девушке, — Бетон пришел! Беги, скажи ре-бятам, чтобы бросали все и шли

В другое бы время вопрос Юшина удивил. Как это «о какой бригаде»?Сколько их может быть?

оригаде» ссколько их может омпья-Владимир Луцих — человек, из-вестный в городе. Еще не успели вожелтеть последние газеты, рас-сказывающие об успехах его бригады. Еще нет-нет да кто-ин-будь скажет: «А вот у Луцика...» и его тут же поправят: «Не у Луцика, а Верхолатова... Да, те-перь Верхолатова. Потому что ето я есть «старая» бригада Лу-вика.

ЩЕДРОСТЬ MACTEPCTBA

пус завода технологических металлоковструкций. История ее создания несколько необытна. И двух месяцев не прошло, жак образовалась бригада. А члены ее разовалась оригада, и слени се знакомы друг с другом не менее двух лет. Загадки в этом нет: двух лет. Загадки в этом нет: весь нынешний выпуск отделочинков училища. № 10 взял. Луцик под эпеку. Иначе не скажещь — какой сымел, маралом бы под эпеку. Иначе не скажешь какой смысл, казелось бы, человеку, добившемуся почти всего: и успехов в труде, и неплохого материального положения, начинать все сызнова? И не так уж молод, за сорок перевалило. Правда, злые языки поговаривают: «Знаем, это дело добровольное: хочешь —

Вот и попробуй, составь о чело-веке мнение. Может, это и хоро-що, что до обеда Луцика не бу-дет?! Послушать, что скажут дру

Лиза Беспрозванных. Лиза Беспрозванных, комсорт спо трядниция, была им еще в училище: «Это мы во всем «виноваты». Еще на практике часть наших делушек работала в этой бригаде. Понравилось всем. А как аттестаты получили, пошли всей группой к мастеру производствешного обучения к Лушику про-

Сейчас, пожалуй, на всей строймень верхолатова. Потому что вто я есть «старая» бригада Лу- вто я есть «старая» бригада Лу- ндн, не хочешь — заставят»... Но молодого. Все члены бригады — ндн, не хочешь — заставят»... Но же, на первом участке СМУ-3, от- ваться — не отказывался, пошел весте учились, а сейчас вместе дельвает административный кор- с охотой»...

— Тягаться со «старымя» рабочими нам еще не под ситу, — признается Лиза. — Но Владипризнается лиза. — но олади-мир Петровия всегда поддержива-ет. Вот вчера штукатурили стену и ве все гладко вышло. Так ол после работы с нами остался, по-ка вместе не всправиля.

— У Луинка свой метод, — это уже слова прораба Юпина. — Он лентиев не любит, да и нет у него таких в бригаде Рабогает наравие со всеми. Потом подой-дет и кому-инбудь, скажет: «Смотри, я обощел всех, указания дал, а сделал все же больше»... После этого если и была ленца, так сразу как рукой снимает.

Рассказывают, что, когда Луцику передавали новую бритаду, боясь, что запротестует, предло-жили ему высший разряд. От разряда он категорически отказался: «Что же мне, тайком наряд за-крывать прикажете? Пройдет время, будем получать столько

Вот так, еще но встретившись, я видел человека то строгого и непрежлонного, то добродущного, о замкиртого и неразговорчиво-го. К счастью, последняя карак-теристика, которая, истати, была не единственной, развелялсь при первой же встрече с Лушиком. Лущик появился после обеад. И сразу весслее пошел раствор на

Луцик появился после обеда. И сразу веселее пошел раствор на второй этаж, жевее заработалы мастерки в руках девушек. При всех он хвалить ме любит, гак же, как и ругать. Но по тому, с какой гордостью показывал, как севчата произвели цементную стяжку полов, как заштукатурили стены, догадаться было петрудос: работой доволен.
— Не хуже, чем у «старичков».
Этот объект — самый первый

дия бригады. С него начинается трудовая бнография тридцати выпускниц. И хотя они «дожили» здесь пока до первой получки, здесь пока до первон получки, научиться смогли иногому. Взять ту же стяжку. В училище сни только слышали, что существует такая. И все. Потому что дела-ют ее обычно бетонщики, а но отделочники. Сейчас же девчата освоиля эту стяжку и уже с бетоншиками могут поспорить в ка-

— На молодежь частенько сятся: опыта, дескать, малова-то, — вслух размышляет Луцик. — А человек ведь пе сразу боль-шим родится, не сразу мастелом становится... Из этих девушек отличные строители выйдут.

Кажется, самое время задать каверэный вопрос:

— Бригада Верхолатова заняла первое место в соцсоревновании по участку. Как вы думаете, смогут ваши новички потягаться ними?

— Не был бы уверен в этом, не перещел бы...

Таков уж он, Луцик. Не каждый решится, выпестовав в одной бригаде отличных специалистов, перейти в другую. Способен лать это человек щедрый. Шелрый мастерством

А. ГОЛЕВ.



Бригада Героя Социалистического Труда Николая Ступ Бригада Героя Социалистического Груда Николая Ступнини велет строительство домов в 8-м микрорайоне. Два дома 4—4-а и 6-й, в общей сложности на 280 квартир, они уже сдали под отделочные работы. Сейчас домостроители ветрут монтаж третьего дома на 120 квартир. Хорошо поработали на монтаже звенья Я. Васильева, В. Стрельникова, Б. Денисова, В. Рычкова. На синике: старейшие домостроители Ангарска В. Стрельников и В. Шулитиков.

Фото А. ХАМЗИНА.

НЕТ, Михаил Клименков П викогда не ездил за «длинным рублем», ве мотался в понсках лучшего места «длинным рублем», не мотался в поисках лучшего места. Иместнациать полновес и м х трудовых лет отдал он Ангарску, где начинал с первых тряншей под промышленные корпуса. Родился он и вырос в Заларях. Там сел на трактор, осуществил свою некогда заветную мальчишескую мечту стать механизатором. Пожалуй, в управлении механизации его добросовестность, большой опыт и безотказность в работе так же примелькались, как его неизменая кожаная кепочка, вот уже добрый десяток лет кочующая

добрый десяток лет кочующая с ним с одной строительной площадки на другую. Почистят ее хозяни в солярке, встрях-нет в повеситі на крюк в каби-не крава — опять как новая! Висела она в тесной кабинке 12-тонного К-123 и простор-12-тонного К-123 и простор-нейшей кабине шестидосяги-тонной махины тяжелого кра-на Э-2503, над восстановлени-ем которого Михаил Климен-ков билез не один ков бился не один месяц.

Запушенный кран долгое время нигде не мог быть использован по своей грузоподъемности, и только площадуа нового электромеханического завода открывала перед ним простор. На втором участке управления механизации эна-ли, что делали — поставия на краи органия ли, что делали — поставнии на кран опытного Клименкова: он-то восстановит и будет ра-ботать на нем. Так оно и есть. Сейчас кожаная видавшая ви-ды кепчонка мелькает на этой площадке, как некогда мелька-ла на заболоченных увалах на берегу Байкала, где стронлся

целлюлозный гигант Скбири, в выжженных ветрами сухих забайкальских степях. Там, на уэкой и крайне неудобной плоузкой и крайне неудойной пло-щадке, случилось с ним впер-вые за столько лет неожидан-ное: повалился на бок кран, зажатый с двух сторов высо-ковольтной линией и железно-дорожной веткой. Сутками не уходил Клименков от машауходил Клименков от машаны, пока не восстановил и ме привел ее в рабочее состояние. Даже придиринвая и беспо-щадная ко всяким нарушениям

СЕРДЦЕ РАБОЧЕГО ЧЕЛОВЕКА

комиссия управления на этот раз удержалась от наказания крановника: не по его вине случилось, и он слелал все, что мог, чтобы быстрее ввесчто мог, чтобы бы ти машину в строй.

В канун праздника мы в канун праздника мы си-дни за столом у вего дома, хозянп, положив перед собой силъные руки, смущенио рас-сказывает о себе. Рядом жена, Александра Владимировна, под стать ему, крепкая темно-волосая женщина, открытое простое лицо и натруженные руки. Восемнадцать лет ружи. Восемнациать лет работает она изолировщимей в умравлении Сибтеплоизоляции. есть что-то увлекательное в ом — закутывает она в предохраняющую от жары и холо-да рубашку трубопроводы и аппараты на промышленных корпусах, котлованы под фундаменты которых копал муж

даменты которых копал муж. И есть еще одно главное, что роднит их обоих. — большая уша. Давно, когда случилось исчестветь с сестрой Михашла васильевича, взял он к себе пятерых ее ребятишек — старшему едва минуло шестнадать, младшей — полтора го да. Таким и встретила его далександра Влалинировия; не побоялась хлопот и волнений сердцем русской жепшины отоявалась на чужую боль, замезвалась на чужую боль, заменила умершую мать.

нила умершую мать. С тех пор прошли голы, вы-росли, выучились и разлета-ются дети: старший, Александр — шофер в Байкальске, Борис и Владимир — слесари на не-фтехимическом комбинате, ско-ро закончит школу самая млад-шая — Татьяна. А на смену им подрастут у Клименковых еще двое малышей, общие людружной семьи.

Вот поеще двое малышей, общие лю-бимцы этой многочисленной

Вот почему так охотно идут помощники к крановшику в помощники к кранских Клименкову начинающие меха Клименкову начинающие механиваторы, охотно учатся, перенимают опыт, а потом самостоятельно садятся на новые машины. Много их было за эти годы — Большелворский Фетисов, Файзуллин... Не голько умелые руки привлекают их, но и отзыванное серпце. сердие рабочего человека Ми-хаила Клименкова. В. ГУРЕНКО,

инженер-механик.

СТРОИТЕЛЬНО - МОНТАЖ- сверхплановый для самих строи- бригалах инструктора лаборатотелей, два магазина. Успешно тру- рии НОТ строительства Николая
но из самых молодых предпридитея комплексная бригала Ген- Касьянова, участника межобластгий Ангарского управления стронадия Грицаева, ежемесячно вы- ного конкурса «Золотые руки».
тельства, созданное в начале полияющая норму на монтаже Энергичный и опытный специатого года Строительные площалдомов на 200 процентов. Бригала лист по кирпичной кладке, он су-ОНОЕ управление № 11 — одно из самых молодых предприятий Ангарского управления строительства, созданное в начале нтельства, созданное в начале этого года Строительные площалки его разбросаны за пределами города — оно строит жилые до-ма в Ново-Ленине, Дом художнина Байкале, заканчивает пла ков на Байкале, заканчивает пла-вательный бассейн в санатории «Байкал», готовит к приему пер-вой партин норок вольеры зверо-совхоза в селе Большая Речка, возволит стены школы на 960

сложной трудности. Они пронумерованы, как билеты на экзаменах. Восемь ведущих каменциков главных участников конкурса по-дошли к столику прораба. Разо-браны билеты, выбраны участки.

ВДАЛИ ОТ ГОРОДА

Лаптева мел зажечь огонек соревнования в А. Лапте. Инициативу кирличную бригадах каменщиков

Все разошлись по своим местам. оверили инструменты, при обления, на месте ли кирпич. Все же, несмотря на досад

одновременно ведет кирпичную бриталах каменшкиов А Лаптева поверания на простовка простовка простовка строительных материапостовка строительной подкотовка и постовком.

Отнятивам каменшков строительствов в подготовлен отлачный беры подготовлен отлачный беры подготовлен отлачный беры подготовлен отлачный беры подготовлен отлачный строительствов в подготовлен отлачный беры подготовлен отлачный беры подготовлен отлачный беры подготовлен отлачный беры подготов отлачный беры подготов не подготов не подготов не подготов отлачный беры подготов не подгото отники конкурса и в первыл.

аторой день работали с огоньком.
Интерес к соревнованию не ослабевал ин на минуту: кто впереди? Комиссия придирчяво подочитала количество клаши, сделанной каждой парой каменщиков,
обсудила качество, время работы

обсудила качество, время работы

отношения праводосттором организации проязводство сторомы организации проязводство стором организации проязводств на и простоя и вынесла свое реше-в име: первое место в конкурсе за- прораб первого участка СМУ-11.

нял заменщик 3-го разряда брига-ды А. Лаптева Виктор Мекеров, который за 8 часов 45 минут при хорошем качестве кладки уложил 13,71 кубометра и выполяна воз-можную норму на 226 процентов. Второе место за Виктором Мисю-ра, который уложил 13.1 кубомет-ра за 9 часов 10 минут и выпол-нил норму на 208 процентов Тре-тье место заняла каменщица Раи-са Гиголаева, результат се—1115 кубометра кладки за 8 часов 40 минут. Норма выполнена на 195 процентов. процентов

Участники конкурса награждены Почетными грамотами СМУ-11 и пенными подарками, а общая

СЛАВА БЫСТРЫМ, ОТВАЖНЫМ И СПОРТСМЕНАМ СТРАНЫ СОВЕТОВ!

СЕГОДНЯ ВСЕСОЮЗНЫЙ **ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА**



AHFAPCK СПОРТИВНЫЙ

коньки -

На ледяных дорожках все увереннее чувствует себя молодежь. Ангарчане имеют своих представителей в сборной молодежной олимпийской комание страны Это Олет Попов и Елена Иванова. Молодая Ольта Курилович участвовала в первеистве страны. В сборные команлы ЦС «Труд» входит девять актарских комыкобежиев среди которых две Галишиям «Труда»

тыпноям «Труда» Сейчас в Ангарске девять ма-стеров спорта четверо из них по-сят звание «Почетный мастер».



Уже ве перам год стучат на ледимих кортах Антарска холисанно
клюпии. Сотин дворовых команд клуба «Золотой шайбы» и и счарши
коллеги — участники первенства страми по классу «А» — холисесты «Ермика» защищают спортивную честда успешно, но спорт «сть спорт, в
побеждают в нем сильнейшие.
Уже сейчас и преддверян осепи паим рыцари лединих полей начали
ревнителя плетеного имя — дружму реского холиса. Пусть им всим
сопутствует успех.



Сегодня уже не кажется стран-ным, что на страницах газеты мы можем говорить о голубых до-рожках. Плавательный бассейн

рожках. Плавательный бассеін дал эту возможность. Хотя внгарчане еще не могут похвастаться громкими победами в этом внде спорта, успехи есть. Среди 1300 юных пловиов, запинающихся в секции плавания, подготовлено 4 перворазрядни ную форму, чтобы встрежаста. Купцов, Н. Гассая, Е. Новинска: А. Купцов, Н. Гассая, Е. Новинская, Г. Петрикеев. На первенстве России среди ДСШ, проходолившем в г. Армавире, А. Купцов стал чемпноном на двух диснов стал чемпноном на двух дистанциях, а Н. Гассан заняла вто-

лыжи -

Официально число лыжников-спортеменов в городе — 5000. Среди них — 32 мастера и 3 «По-четных мастера спорта». В сбор-ную страны, ВЦСПС и России входит Николай Антопенко; в сборную России — Елизавета Ратинова и Василий Самойлов. Более 20 лыжников нашего города входят в сборную области. Щесть спортсменов из спортив-ного клуба «Ангара» участвовали в соревнованиях за рубежом. Сре-ли них сильпейшая лыжница об-ласти Ранса Головкова.

велосипед -

Велосипедом увлекаются многче, о не каждый выдерживает ризм ещеной гонки по бесконечному



С ЕГОДНЯ, в День физкультурянка, белее тысячи спортсмевов спортклуба «Сибиряк» перемента выдах строитесментов спортклуба «Сибиряк» пям нет равкых не только в горовыйдут на парад рапортовать о
своих достижениях.
Им есть чем гордиться. За текущий год значительно возросло
число физкультурников. Только в
петней спартакивае строительства
приняло участие 17 коллективов,
а это более десяти тысяч спортсменов.

сменов.
Сейчас уже закончились соревнования по футболу и волейболу.
В том и другом видах чемпионами стали спортсмены Востокхим-

РАПОРТУЕТ "СИБИРЯК"

ми стали спортсмены Востокхиммонтажа, где инструктором физкультуры работает Генналий
Обухов. Сейчас продолжаются соревнования по баскетболу, легкой
атлетике и другим видам спорта.
Уверенно выступили строители
в зимней спартакнаде среди
спортклубов. СК «Сибирик» занял первое место, оставив позади
СК «Ермак» и СК «Ангара».
Ссйчас в спортклубе культивируется 20 видов спорта. Назируется 20 видов спорта. Назиобльшей популярностью пользукотем баскетбол, легкая атлетика,
классическая борьба, гимнастика,
мин выиграл первое место на пер-

венстве ЦС по боксу.

Большое событие произошло в этом голу в спортивной жизна Юрия Никиташева, Виктора Осипова, Калерия Дудинской. Ильы Шелковникова. Им присвоено почетное звание «Мастер спорта СССР». В последних соренизамиях по легкой атлетике на первенстве области норму мастера спорта выполния в десятиборен Игорь Бражников. Именно она возглавляют сегодня колонну физкультурников на параде.

А всего за один год в спортклубе подтотовлено 5 мастеров спорта, 7 кандилатов в мастера. Зо перворазрядников и 698 спортоменов второго и третьего разрядов.

СИЛЬНЫМ

дов.

Спортсмены, рапортуя в этот праздничный день о своих достинатиля полны решимости преодолеть спортивные рубежи и реморды, установленые ими ранее. Победы куются в упорвых тренировках, а упорства строителям не занимать. Это они доказали на гаревых дорожках, на ринге и борцовских коврах, на зеленых полях стадионов и баскетбольных площадках.

М. СОЛЯНКИН, внештатный корреспондент.

ДРУЗЬЯ-СОПЕРНИКИ

Пройдет три месяца, и на си-бирскую землю придет зима. И лием Башковым и попросил его как в предыдущие годы, на ледя- рассказать о своих планах. мак в прелыдущие годы, на ледяных дорожках увидят болельщики друзей-соперников — Анатолия Храмцова, Анатолия Башкова
и Бориса Анисимова. В этом году
двое из них по примеру А. Храмцова пряплюсовали к своему званию мастера спорта титул «Почетный мастер спорта».

В чем же секрет мастер-ства спортсменов? В тру-долюбии. Они и летом не расстаются с тренировка-ми.

На снимке, который вы видите, на переднем плане Борис Анисимов, сразу за ним — Анатолий Храмцов.

Есть надежда, что Станислав переласт ученику свое мастерство в мечта Башкова станет реальной. А уж друзья постараются не отстать от своего соперника по ледяной дорожке.

Таким соперничеством и живет спорт, таким соперничеством он в движется вперед.

в. курьянинов. Фото автора.



шоссе при встречном холодном ветре. И, может, поэтому в велоси-педных секциях города занимает-ся всего 500 человек, из которых только в этом году подготовлено 10 спортсменов высшего разряла. В целом же мастеров, кандидатов в мастера спорта и перворазрядников в нашем городе насчитыва-ется 45.

И все же есть все основания для того, чтобы велосипедный спорт в Ангарске занял одно из ведущих мест.

ФУТБОА -

Вряд ав у другой спортивной егры еще есуь столько показиников, как у рыпарей кожаного мята. И, ножалуй, трудно сыскать еще такой город, где

бы так болели за своях, как в нашем Капин и Антонина Бицкая («АнАнтарске. «Старт» и клубямые комиятам длагом не всегля разовали комих
привержениев. И нышче помачалу сетом сложился не очень удачно. Вразда, сейчас дела поправились, ио до
победного финала еще далеко.
Вот почену и день праздинка жолавот антаграчно всем, ито выходит падости, мастерства и воля и победе.

Ассти, мастерства и воля и победе.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА -

В Сибяри лето короткое. И тем значительнее успеки наших легко-атлетов, завоеваниые на первен-стве ЦС и республики. В сбор-ную команду ЦС «Труд» входят Ларяса Сизых, Анатолий Файзул-лин, Виталий Суворов («Ермак»),

и Елена Бабкина. Количество завимающихся этим увлекательным видом спорта в нашем городе — 4000. Мастеров подготовлево — 9. Ангарчанам прияздлежит более половины областных рекордов в мест в сборной области.

ТЕХЕВИДЕНИВ

1 ВАКДИИ ДВПИВ

18 августа. СУББОТА

12:00—14:30 — Показывает Москва.
18:30—71:30 — Показывает Москва.
18:30—71:30 — Показывает Москва.
21:30 — ИСТ. «Музымальное вет Компоевтор Андрей Петров.
23:30 — Показывает Москва.
11 августа. ВОСКРЕСЕНЫЕ
12:00—14:30 — Показывает Москва.
12:00—14:30 — Показывает Москва.
21:30 — ИСТ. Журкая «Строитель».
22:20 — Ваши лыбимые мелодин.
20:15 — «Чемпяюя уявши». Корот метражимый фильм.
20:15 — ИЗ всторыя квяжной ялля рация.

рации. 20.36 — «Моя дочь». Художествен фильм.

12 явгуста прием трудящихся по жа-добам и заявлениям в приемиой ро-данции газеты «Энамы коммунизма», проводит БЕРЕЗОВСКИЯ И. Т., с 15 час. 30 мин. до 16 час. 30 мин.

ГАСТРОЛИ КРАСНОЯРСКОГО
МУЗЫКАЛЬНО - ДРАМАТИЧЕСКОГО
ТЕАТРА
ДК «СОВРЕМЕННИК»
10 автуста — И. Кальмав. Баядера,
оперетта в Эх действих.
Начало в 19 час. 30 мив.
11 автуста — Прошальный конверт.
Начало в 18 час. я в 21 час.

Зам. релактора М. Е. ШАГАНСКИЯ.

кино

«АНГАРА» — Три дия Виктора Чер-ышена. 17-30, 19-15, 21.

«ПИОНЕР» — Непоседы. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40, 12 автуств — Крепвий орешев. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40, Малый звл. — Репортаж с фестриали. 16, 19, 28 джазь только делушки. 17, 20, 22. КЛУБ пос. КИРОВА — Вызываю оголь на себя. 17. 20.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — 10, 11, 12 ввгуста — Фантомас протва Скотанаване 10, 12, 14, 16, 18, 21, 22, Зал «Воскол» — Необычное приключеные, 10-10. Фантомас протим Скотанаванрал, 11-30, 13-30, 15-30, 17-30, 19-30, 21-30, 12 ввгуста — Укротителя велосипедов. 15, 16-40, 18-20, 20-10, 21-40

5. 16-40. 18-20. 20-10. 21-40 ПК «ЭНЕРГЕТИК» — Девушка на рампание. 15. 17. 19. Для детей — 11 вгусти — Левочка и прокодна. 13.

«ОКТЯБРь» — Майор Вякры (2 со- киномедяны.

рия). 10, 13-40, 17-20, 21. 12 августа — Город просыпается раво. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22-

КЛУБ «КОМСОМОЛЕЦ» — Тря то-

клаж КОМСОМОЛЕЦ» — Тря че-пова на Паношине. 18, 20.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Соседа. 10, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-36, 21-30, 12-48, 17-40, 19-36, 21-30, 10, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-36, 18-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-36, 18-56, 13-50, 15-45, 17-40, 18-56, 13-50, 15-45, 18-56,

«МИР» — Город просыпается рано
11, (детя до 16 лет не допускаются). 10,
107- 12, 14, 16, 18, 20, 22. 12 автуста — ИсЗаля пателя приключений. 10, 12, 14, 16, 18,
18e. 20, 22.

20, 22.
«ПОБЕДА» — Крепкий орешев (пветила инпокомелии). 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40, 12 августа — Меносеам (кинокомелия). 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 кулличения — «Руссии песин»).

Гелефоны редакции: редактор — 2-42-37, вам. редактора, отделы партийной жизни, культуры — 2-21-37, еммый секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленноств —2-45-83, отдел писем. виформации в телетайпиан—
9-45-92 бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий в корректоры в типографии — 2-20-68.